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Planear y preparar la instalación de Ubuntu o
Debian

Antes de instalar (Ubuntu o Debian)

Antes de implementar nodos de grid y configurar la cuadrícula de StorageGRID, debe
estar familiarizado con los pasos y los requisitos para completar el procedimiento.

Los procedimientos de puesta en marcha y configuración de StorageGRID dan por sentado que está
familiarizado con la arquitectura y el funcionamiento del sistema StorageGRID.

Puede implementar un solo sitio o varios sitios a la vez; sin embargo, todos los sitios deben cumplir con el
requisito mínimo de tener al menos tres nodos de almacenamiento.

Antes de iniciar una instalación de StorageGRID, debe:

• Comprenda los requisitos de computación de StorageGRID, incluidos los requisitos mínimos de CPU y
RAM para cada nodo.

• Comprenda cómo StorageGRID admite varias redes para la separación del tráfico, la seguridad y la
comodidad administrativa. Además, tenga un plan para qué redes piensa conectar a cada nodo
StorageGRID.

Consulte las directrices para redes de StorageGRID.

• Comprenda los requisitos de almacenamiento y rendimiento de cada tipo de nodo de grid.

• Identificar un conjunto de servidores (físicos, virtuales o ambos) que, agregado, proporcione los recursos
suficientes para respaldar el número y el tipo de nodos de StorageGRID que va a implementar.

• Comprenda los requisitos para la migración de nodos si desea realizar tareas de mantenimiento
programadas en hosts físicos sin ninguna interrupción del servicio.

• Recopile toda la información de la red con antelación. A menos que utilice DHCP, recopile las direcciones
IP para asignar a cada nodo de grid y las direcciones IP de los servidores del sistema de nombres de
dominio (DNS) y del protocolo de hora de red (NTP) que se utilizarán.

• Instale, conecte y configure todo el hardware necesario, incluidos los dispositivos StorageGRID, según las
especificaciones.

El procedimiento de instalación de StorageGRID no incluye las instrucciones de instalación
e integración específicas de hardware. Para aprender a instalar dispositivos StorageGRID,
consulte las instrucciones de instalación y mantenimiento del dispositivo.

• Decida qué herramientas de implementación y configuración disponibles desea utilizar.

Información relacionada

Directrices sobre redes

Servicios de aplicaciones SG100 y SG1000

Dispositivos de almacenamiento SG6000

Dispositivos de almacenamiento SG5700
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Dispositivos de almacenamiento SG5600

Requisitos de migración de contenedores de nodos

Materiales requeridos

Antes de instalar StorageGRID, debe recopilar y preparar los materiales necesarios.

Elemento Notas

Licencia de StorageGRID de NetApp Debe tener una licencia de NetApp válida y con firma
digital.

Nota: En el archivo de instalación de StorageGRID se
incluye una licencia de no producción, que puede
utilizarse para probar y probar cuadrículas de
concepto.

Archivo de instalación de StorageGRID Debe Descargue el archivo de instalación de
StorageGRID y extraiga los archivos.

Portátil de servicio El sistema StorageGRID se instala a través de un
ordenador portátil de servicio.

El portátil de servicio debe tener:

• Puerto de red

• Cliente SSH (por ejemplo, PuTTY)

• Navegador web compatible

Documentación de StorageGRID • Notas de la versión

• Instrucciones para administrar StorageGRID

Información relacionada

"Herramienta de matriz de interoperabilidad de NetApp"

Descargue y extraiga los archivos de instalación de
StorageGRID

Debe descargar el archivo de instalación de StorageGRID y extraer los archivos
necesarios.

Pasos

1. Vaya a la "Página de descargas de NetApp para StorageGRID".

2. Seleccione el botón para descargar la última versión, o seleccione otra versión en el menú desplegable y
seleccione Ir.

3. Inicie sesión con el nombre de usuario y la contraseña de su cuenta de NetApp.
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4. Si aparece una instrucción Caution/MustRead, léala y active la casilla de verificación.

Debe aplicar cualquier revisión requerida después de instalar la versión de StorageGRID.
Para obtener más información, consulte procedimiento de revisión en las instrucciones de
recuperación y mantenimiento

5. Lea el contrato de licencia para usuario final, seleccione la casilla de verificación y, a continuación,
seleccione Aceptar y continuar.

Aparece la página de descargas de la versión seleccionada. La página contiene tres columnas:

6. En la columna instalar StorageGRID, seleccione el archivo .tgz o .zip para Ubuntu o Debian.

Seleccione la .zip Archivo si está ejecutando Windows en el portátil de servicio.

7. Guarde y extraiga el archivo de archivado.

8. Elija los archivos que necesite en la siguiente lista.

El conjunto de archivos que necesita depende de la topología de grid planificada y de cómo se
implementará la cuadrícula StorageGRID.

Las rutas enumeradas en la tabla son relativas al directorio de nivel superior instalado por el
archivo de instalación extraído.

Ruta y nombre de archivo Descripción

Archivo de texto que describe todos los archivos
contenidos en el archivo de descarga de
StorageGRID.

Un archivo de licencia de NetApp que no es de
producción y que se puede usar para pruebas e
implementaciones conceptuales.

PAQUETE DEB para instalar las imágenes del nodo
StorageGRID en hosts de Ubuntu o Debian.

Suma de comprobación MD5 para el archivo
/debs/storagegrid-webscale-images-

version-SHA.deb.

PAQUETE DEB para instalar el servicio de host de
StorageGRID en hosts de Ubuntu o Debian.

Herramienta de secuencia de comandos de la
implementación

Descripción

Script Python que se utiliza para automatizar la
configuración de un sistema StorageGRID.

3

https://docs.netapp.com/es-es/storagegrid-116/maintain/storagegrid-hotfix-procedure.html
https://docs.netapp.com/es-es/storagegrid-116/maintain/storagegrid-hotfix-procedure.html


Ruta y nombre de archivo Descripción

Una secuencia de comandos Python que se utiliza
para automatizar la configuración de los dispositivos
StorageGRID.

Ejemplo de secuencia de comandos Python que
puede utilizar para iniciar sesión en la API de gestión
de grid cuando está activado el inicio de sesión único.

Ejemplo de archivo de configuración para utilizar con
configure-storagegrid.py guión.

Un archivo de configuración en blanco para usar con
el configure-storagegrid.py guión.

Ejemplo de rol de Ansible y libro de aplicaciones para
configurar hosts Ubuntu o Debian para la
implementación del contenedor StorageGRID. Puede
personalizar el rol o el libro de estrategia según sea
necesario.

Esquemas de API para StorageGRID.

Nota: Antes de realizar una actualización, puede
utilizar estos esquemas para confirmar que cualquier
código que haya escrito para utilizar las API de
administración de StorageGRID será compatible con
la nueva versión de StorageGRID si no dispone de un
entorno StorageGRID que no sea de producción para
la comprobación de compatibilidad de
actualizaciones.

Información relacionada

Recuperación y mantenimiento

Requisitos de CPU y RAM

Antes de instalar el software StorageGRID, verifique y configure el hardware de manera
que esté listo para admitir el sistema StorageGRID.

Para obtener información sobre los servidores admitidos, consulte la matriz de interoperabilidad.

Cada nodo StorageGRID requiere los siguientes recursos mínimos:

• Núcleos de CPU: 8 por nodo

• RAM: Al menos 24 GB por nodo y de 2 a 16 GB menos que la RAM total del sistema, en función de la
RAM total disponible y la cantidad de software que no sea StorageGRID que se ejecute en el sistema

Asegúrese de que el número de nodos StorageGRID que tiene previsto ejecutar en cada host físico o virtual
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no supere el número de núcleos de CPU o la RAM física disponible. Si los hosts no están dedicados a
ejecutar StorageGRID (no se recomienda), asegúrese de tener en cuenta los requisitos de recursos de las
otras aplicaciones.

Supervise el uso de la CPU y la memoria de forma regular para garantizar que estos recursos
siguen teniendo la capacidad de adaptarse a su carga de trabajo. Por ejemplo, si se dobla la
asignación de RAM y CPU de los nodos de almacenamiento virtual, se proporcionarán recursos
similares a los que se proporcionan para los nodos de dispositivos StorageGRID. Además, si la
cantidad de metadatos por nodo supera los 500 GB, puede aumentar la memoria RAM por
nodo a 48 GB o más. Para obtener información sobre cómo gestionar el almacenamiento de
metadatos de objetos, aumentar la configuración de espacio reservado de metadatos y
supervisar el uso de la CPU y la memoria, consulte las instrucciones para administrar,
supervisar y actualizar StorageGRID.

Si la tecnología de subprocesos múltiples está habilitada en los hosts físicos subyacentes, puede proporcionar
8 núcleos virtuales (4 núcleos físicos) por nodo. Si el subprocesamiento no está habilitado en los hosts físicos
subyacentes, debe proporcionar 8 núcleos físicos por nodo.

Si utiliza máquinas virtuales como hosts y tiene control del tamaño y el número de máquinas virtuales, debe
utilizar una única máquina virtual para cada nodo StorageGRID y ajustar el tamaño de la máquina virtual
según corresponda.

Para implementaciones de producción, no debe ejecutar varios nodos de almacenamiento en el mismo
hardware de almacenamiento físico o host virtual. Cada nodo de almacenamiento de una única puesta en
marcha de StorageGRID debe tener su propio dominio de fallos aislado. Puede maximizar la durabilidad y
disponibilidad de los datos de objetos si se asegura de que un único error de hardware solo pueda afectar a
un único nodo de almacenamiento.

Consulte también la información sobre los requisitos de almacenamiento.

Información relacionada

"Herramienta de matriz de interoperabilidad de NetApp"

Los requisitos de almacenamiento y rendimiento

Administre StorageGRID

Supervisión y solución de problemas

Actualizar el software de

Los requisitos de almacenamiento y rendimiento

Debe comprender los requisitos de almacenamiento de los nodos de StorageGRID, de
tal modo que pueda proporcionar espacio suficiente para admitir la configuración inicial y
la ampliación de almacenamiento futura.

Los nodos de StorageGRID requieren tres categorías lógicas de almacenamiento:

• * Container pool*: Almacenamiento de nivel de rendimiento (10K SAS o SSD) para los contenedores de
nodos, que se asignará al controlador de almacenamiento Docker cuando instale y configure Docker en
los hosts que serán compatibles con sus nodos StorageGRID.

5

https://mysupport.netapp.com/matrix
https://docs.netapp.com/es-es/storagegrid-116/admin/index.html
https://docs.netapp.com/es-es/storagegrid-116/monitor/index.html
https://docs.netapp.com/es-es/storagegrid-116/upgrade/index.html


• Datos del sistema — almacenamiento de nivel de rendimiento (10K SAS o SSD) para almacenamiento
persistente por nodo de datos del sistema y registros de transacciones, que los servicios host
StorageGRID consumirán y asignarán a nodos individuales.

• Almacenamiento masivo de datos de objetos: Almacenamiento en niveles de rendimiento (10K SAS o
SSD) y capacidad (NL-SAS/SATA) para el almacenamiento persistente de datos de objetos y metadatos
de objetos.

Se deben utilizar dispositivos de bloques respaldados por RAID para todas las categorías de almacenamiento.
No se admiten discos no redundantes, SSD o JBOD. Puede usar almacenamiento RAID compartido o local
para cualquiera de las categorías de almacenamiento; sin embargo, si desea usar la funcionalidad de
migración de nodos de StorageGRID, debe almacenar tanto datos de sistema como datos de objetos en
almacenamiento compartido.

Requisitos de rendimiento

El rendimiento de los volúmenes utilizados para el pool de contenedores, los datos del sistema y los
metadatos de objetos afecta significativamente el rendimiento general del sistema. Debe usar almacenamiento
de nivel de rendimiento (10 000 SAS o SSD) para estos volúmenes a fin de garantizar que el rendimiento de
disco sea adecuado en términos de latencia, operaciones de entrada/salida por segundo (IOPS) y
rendimiento. Puede usar almacenamiento en niveles de capacidad (NL-SAS/SATA) para el almacenamiento
persistente de datos de objetos.

Los volúmenes utilizados para el pool de contenedores, los datos del sistema y los datos de objetos deben
tener el almacenamiento en caché de devolución de escritura habilitado. La caché debe estar en un medio
protegido o persistente.

Requisitos para los hosts que usan almacenamiento ONTAP de NetApp

Si el nodo StorageGRID utiliza almacenamiento asignado desde un sistema ONTAP de NetApp, confirme que
el volumen no tiene habilitada la política de organización en niveles de FabricPool. Al deshabilitar el
almacenamiento en niveles de FabricPool para los volúmenes que se usan con los nodos StorageGRID, se
simplifica la solución de problemas y las operaciones de almacenamiento.

No utilice nunca FabricPool para colocar en niveles datos relacionados con StorageGRID en el
propio StorageGRID. La organización en niveles de los datos de StorageGRID en StorageGRID
aumenta la solución de problemas y la complejidad operativa.

Número de hosts requeridos

Cada sitio StorageGRID requiere como mínimo tres nodos de almacenamiento.

En una puesta en marcha de producción, no ejecute más de un nodo de almacenamiento en un
único host físico o virtual. El uso de un host dedicado para cada nodo de almacenamiento
proporciona un dominio de fallo aislado.

Pueden ponerse en marcha otros tipos de nodos, como los nodos de administrador o los nodos de pasarela,
en los mismos hosts o bien en sus propios hosts dedicados, según sea necesario.

Número de volúmenes de almacenamiento para cada host

En la siguiente tabla se muestra el número de volúmenes de almacenamiento (LUN) necesarios para cada
host y el tamaño mínimo requerido para cada LUN, en función del cual se pondrán en marcha los nodos en
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ese host.

El tamaño máximo de LUN probado es 39 TB.

Estos números son para cada host, no para toda la cuadrícula.

Propósito de LUN Categoría de

almacenamiento

Número de LUN Tamaño mínimo/LUN

Bloque de
almacenamiento del
motor del contenedor

Pool de contenedores 1 Número total de nodos ×
100 GB

/var/local volumen Datos del sistema 1 para cada nodo de este
host

90 GB

Nodo de almacenamiento Datos de objetos 3 para cada nodo de
almacenamiento de este
host

Nota: un nodo de
almacenamiento basado
en software puede tener
de 1 a 16 volúmenes de
almacenamiento; se
recomiendan al menos 3
volúmenes de
almacenamiento.

12 TB (4 TB/LUN)
Consulte los requisitos de
almacenamiento de los
nodos de
almacenamiento si desea
obtener más información.

Registros de auditoría del
nodo de administrador

Datos del sistema 1 para cada nodo de
administrador de este
host

200 GB

Tablas Admin Node Datos del sistema 1 para cada nodo de
administrador de este
host

200 GB

Según el nivel de auditoría configurado, el tamaño de las entradas de usuario, como el nombre
de la clave de objeto S3 y la cantidad de datos del registro de auditoría que se deben
conservar, es posible que deba aumentar el tamaño de la LUN del registro de auditoría de cada
nodo de administración. Como regla general, un grid genera aproximadamente 1 KB de datos
de auditoría por operación de S3, lo que significa que una LUN de 200 GB admitirá 70 millones
de operaciones diarias o 800 operaciones por segundo durante dos o tres días.

Espacio de almacenamiento mínimo para un host

En la siguiente tabla se muestra el espacio de almacenamiento mínimo necesario para cada tipo de nodo.
Puede utilizar esta tabla para determinar la cantidad mínima de almacenamiento que debe proporcionar al
host en cada categoría de almacenamiento, según la cual se pondrán en marcha los nodos en ese host.
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Las snapshots de disco no se pueden utilizar para restaurar nodos de grid. En su lugar,
consulte los procedimientos de recuperación y mantenimiento de cada tipo de nodo.

Tipo de nodo Pool de contenedores Datos del sistema Datos de objetos

Nodo de almacenamiento 100 GB 90 GB 4,000 GB

Nodo de administración 100 GB 490 GB (3 LUN) no aplicable

Nodo de puerta de enlace 100 GB 90 GB no aplicable

Nodo de archivado 100 GB 90 GB no aplicable

Ejemplo: Calcular los requisitos de almacenamiento para un host

Suponga que planea implementar tres nodos en el mismo host: Un nodo de almacenamiento, un nodo de
administración y un nodo de puerta de enlace. Debe proporcionar un mínimo de nueve volúmenes de
almacenamiento al host. Necesitará un mínimo de 300 GB de almacenamiento de nivel de rendimiento para
los contenedores de nodos, 670 GB de almacenamiento de nivel de rendimiento para los datos del sistema y
los registros de transacciones, y 12 TB de almacenamiento de nivel de capacidad para los datos de objetos.

Tipo de nodo Propósito de LUN Número de LUN Tamaño de LUN

Nodo de almacenamiento Pool de almacenamiento
de Docker

1 300 GB (100 GB/nodo)

Nodo de almacenamiento /var/local volumen 1 90 GB

Nodo de almacenamiento Datos de objetos 3 12 TB (4 TB/LUN)

Nodo de administración /var/local volumen 1 90 GB

Nodo de administración Registros de auditoría del
nodo de administrador

1 200 GB

Nodo de administración Tablas Admin Node 1 200 GB

Nodo de puerta de enlace /var/local volumen 1 90 GB
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Tipo de nodo Propósito de LUN Número de LUN Tamaño de LUN

Total 9 • Piscina de
contenedores:* 300
GB

Datos del sistema: 670
GB

Datos del objeto: 12,000
GB

Requisitos de almacenamiento para nodos de almacenamiento

Un nodo de almacenamiento basado en software puede tener de 1 a 16 volúmenes de almacenamiento: Se
recomiendan -3 o más volúmenes de almacenamiento. Cada volumen de almacenamiento debe ser 4 TB o
mayor.

Un nodo de almacenamiento de dispositivo puede tener hasta 48 volúmenes de
almacenamiento.

Como se muestra en la figura, StorageGRID reserva espacio para los metadatos del objeto en el volumen de
almacenamiento 0 de cada nodo de almacenamiento. Cualquier espacio restante en el volumen de
almacenamiento 0 y cualquier otro volumen de almacenamiento en el nodo de almacenamiento se utilizan
exclusivamente para los datos de objetos.

Para proporcionar redundancia y proteger los metadatos de objetos de la pérdida, StorageGRID almacena
tres copias de los metadatos para todos los objetos del sistema en cada sitio. Las tres copias de metadatos de
objetos se distribuyen uniformemente por todos los nodos de almacenamiento de cada sitio.

Cuando se asigna espacio al volumen 0 de un nuevo nodo de almacenamiento, se debe garantizar que haya
espacio suficiente para la porción de ese nodo de todos los metadatos de objetos.
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• Como mínimo, debe asignar al menos 4 TB al volumen 0.

Si solo se utiliza un volumen de almacenamiento para un nodo de almacenamiento y se
asignan 4 TB o menos al volumen, es posible que el nodo de almacenamiento introduzca el
estado de solo lectura de almacenamiento al inicio y almacene solo metadatos de objetos.

• Si está instalando un nuevo sistema StorageGRID 11.6 y cada nodo de almacenamiento tiene 128 GB o
más de RAM, debe asignar 8 TB o más al volumen 0. Al usar un valor mayor para el volumen 0, se puede
aumentar el espacio permitido para los metadatos en cada nodo de almacenamiento.

• Al configurar nodos de almacenamiento diferentes para un sitio, utilice el mismo ajuste para el volumen 0
si es posible. Si un sitio contiene nodos de almacenamiento de distintos tamaños, el nodo de
almacenamiento con el volumen más pequeño 0 determinará la capacidad de metadatos de ese sitio.

Para obtener más información, vaya a. Gestione el almacenamiento de metadatos de objetos.

Información relacionada

Requisitos de migración de contenedores de nodos

Recuperación y mantenimiento

Requisitos de migración de contenedores de nodos

La función de migración de nodos permite mover manualmente un nodo de un host a
otro. Normalmente, ambos hosts están en el mismo centro de datos físico.

La migración de nodos le permite realizar el mantenimiento de un host físico sin interrumpir las operaciones de
grid. Solo tiene que mover todos los nodos StorageGRID, uno por vez, a otro host antes de desconectar el
host físico. La migración de nodos requiere solamente un corto tiempo de inactividad para cada nodo y no
debe afectar al funcionamiento o a la disponibilidad de los servicios de grid.

Si desea utilizar la función de migración de nodos StorageGRID, la implementación debe satisfacer requisitos
adicionales:

• Nombres de interfaces de red consistentes entre los hosts de un único centro de datos físico

• Almacenamiento compartido para metadatos de StorageGRID y volúmenes de repositorios de objetos al
que todos los hosts pueden acceder en un único centro de datos físico. Por ejemplo, puede usar cabinas
de almacenamiento E-Series de NetApp.

Si utiliza hosts virtuales y la capa de hipervisor subyacente admite la migración de máquinas virtuales, es
posible que desee utilizar esta funcionalidad en lugar de la función de migración de nodos de StorageGRID.
En este caso, puede ignorar estos requisitos adicionales.

Antes de realizar una migración o mantenimiento del hipervisor, apague los nodos correctamente. Consulte las
instrucciones para apagar un nodo de grid.

No se admite la migración en vivo de VMware

OpenStack Live Migration y VMware Live vMotion hacen que salte el tiempo del reloj de la máquina virtual y
no son compatibles con los nodos de grid de ningún tipo. Aunque es poco frecuente, las horas de reloj
incorrectas pueden provocar la pérdida de datos o actualizaciones de configuración.

Es compatible con la migración de datos fríos. En la migración en frío, debe apagar los nodos de
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StorageGRID antes de migrarlos entre hosts. Consulte las instrucciones para apagar un nodo de grid.

Nombres de interfaces de red consistentes

Para mover un nodo de un host a otro, el servicio de host de StorageGRID debe tener cierto grado de
confianza en que la conectividad de red externa que tiene el nodo en su ubicación actual puede duplicarse en
la nueva ubicación. Obtiene esta confianza mediante el uso de nombres de interfaz de red consistentes en los
hosts.

Suponga, por ejemplo, que StorageGRID NodeA que se ejecuta en Host1 se ha configurado con las
siguientes asignaciones de interfaz:

El lado izquierdo de las flechas corresponde a las interfaces tradicionales vistas desde un contenedor
StorageGRID (es decir, las interfaces Grid, Admin y Client Network, respectivamente). El lado derecho de las
flechas corresponde a las interfaces de host reales que proporcionan estas redes, que son tres interfaces
VLAN subordinadas al mismo vínculo de interfaz física.

Ahora, supongamos que desea migrar NodeA a Host2. Si Host2 también tiene interfaces denominadas
bond0.1001, bond0.1002, y bond0.1003, el sistema permitirá el movimiento, suponiendo que las interfaces
con nombre similar proporcionarán la misma conectividad en Host2 que en Host1. Si Host2 no tiene interfaces
con los mismos nombres, no se permitirá la transferencia.

Existen muchas formas de lograr una nomenclatura de interfaz de red coherente en varios hosts; consulte
Configure la red del host para algunos ejemplos.

Almacenamiento compartido

Para poder realizar migraciones de nodos rápidas y con baja sobrecarga, la función de migración de nodos de
StorageGRID no mueve físicamente los datos de nodos. En su lugar, la migración de nodos se realiza como
par de operaciones de exportación e importación, de la siguiente manera:

Pasos

1. Durante la operación de «'exportación de nodos'», se extrae una pequeña cantidad de datos de estado
persistente del contenedor de nodos que se ejecuta en Hosta y se almacena en caché en el volumen de
datos del sistema de ese nodo. A continuación, se instancia el contenedor de nodos en Hosta.

2. Durante la operación "'node import'", se crea una instancia del contenedor de nodos en HostB que utiliza
la misma interfaz de red y las asignaciones de almacenamiento de bloque que estaban en vigor en Hosta.
A continuación, los datos de estado persistente en caché se insertan en la nueva instancia.

Dado este modo de funcionamiento, es necesario acceder a todos los volúmenes de almacenamiento de
objetos y datos del sistema del nodo desde Hosta y HostB para permitir la migración y funcionar. Además,
deben haberse asignado al nodo utilizando nombres que se garanticen que hacen referencia a las mismas
LUN en Hosta y HostB.

En el siguiente ejemplo se muestra una solución para la asignación de dispositivos de bloque para un nodo de
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almacenamiento de StorageGRID, donde se está utilizando el acceso múltiple de DM en los hosts y se ha
utilizado el campo de alias en /etc/multipath.conf para proporcionar nombres de dispositivos de bloque
coherentes y fáciles de usar disponibles en todos los hosts.

Herramientas de puesta en marcha

Podría beneficiarse de la automatización de toda la instalación de StorageGRID o de
parte de ella.

La automatización de la puesta en marcha puede ser útil en cualquiera de los siguientes casos:

• Ya utiliza un marco de orquestación estándar, como Ansible, Puppet o Chef, para poner en marcha y
configurar hosts físicos o virtuales.

• Tiene pensado implementar varias instancias de StorageGRID.

• Está poniendo en marcha una instancia de StorageGRID grande y compleja.

El servicio de host StorageGRID se instala mediante un paquete y está impulsado por archivos de
configuración que pueden crearse de forma interactiva durante una instalación manual, o bien se pueden
preparar con antelación (o mediante programación) para permitir la instalación automatizada mediante marcos
de orquestación estándar. StorageGRID proporciona scripts Python opcionales para automatizar la
configuración de dispositivos StorageGRID y todo el sistema StorageGRID (el «grid»). Puede utilizar estos
scripts directamente o puede inspeccionarlos para obtener información sobre cómo utilizar la API REST de
instalación de StorageGRID en las herramientas de configuración e implementación de grid que desarrolla
usted mismo.

Si está interesado en automatizar toda la implementación de StorageGRID o una parte de ella, consulte
Automatizar la instalación antes de iniciar el proceso de instalación.

Preparar los hosts (Ubuntu o Debian)

Instale Linux

Debe instalar Linux en todos los hosts Grid. Utilice la "Herramienta de matriz de
interoperabilidad de NetApp" para obtener una lista de las versiones compatibles.

Pasos
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1. Instalar Linux en todos los hosts de grid físicos o virtuales de acuerdo con las instrucciones del mayorista
o del procedimiento estándar.

No instale ningún entorno de escritorio gráfico. Al instalar Ubuntu, debe seleccionar
utilidades estándar del sistema. Se recomienda seleccionar OpenSSH Server para
habilitar el acceso ssh a sus hosts Ubuntu. El resto de opciones pueden permanecer sin
seleccionar.

2. Asegúrese de que todos los hosts tengan acceso a los repositorios de paquetes de Ubuntu o Debian.

3. Si el intercambio está activado:

a. Ejecute el siguiente comando: $ sudo swapoff --all

b. Eliminar todas las entradas de intercambio de /etc/fstab para mantener los ajustes.

Si no se deshabilita por completo el intercambio, el rendimiento se puede reducir
considerablemente.

Comprender la instalación del perfil de AppArmor

Si trabaja en un entorno Ubuntu autoimplementado y utiliza el sistema de control de
acceso obligatorio AppArmor, los perfiles AppArmor asociados a los paquetes que instala
en el sistema base pueden estar bloqueados por los paquetes correspondientes
instalados con StorageGRID.

De forma predeterminada, los perfiles AppArmor se instalan para los paquetes que instale en el sistema
operativo base. Cuando ejecuta estos paquetes desde el contenedor del sistema StorageGRID, los perfiles
AppArmor están bloqueados. Los paquetes base DHCP, MySQL, NTP y tcdump entran en conflicto con
AppArmor y otros paquetes base también pueden entrar en conflicto.

Tiene dos opciones para gestionar los perfiles de AppArmor:

• Deshabilite perfiles individuales para los paquetes instalados en el sistema base que se solapen con los
paquetes del contenedor del sistema StorageGRID. Al deshabilitar perfiles individuales, aparece una
entrada en los archivos de registro de StorageGRID que indica que AppArmor está activado.

Utilice los siguientes comandos:

sudo ln -s /etc/apparmor.d/<profile.name> /etc/apparmor.d/disable/

sudo apparmor_parser -R /etc/apparmor.d/<profile.name>

Ejemplo:

sudo ln -s /etc/apparmor.d/bin.ping /etc/apparmor.d/disable/

sudo apparmor_parser -R /etc/apparmor.d/bin.ping

• Desactive por completo AppArmor. Para Ubuntu 9.10 o posterior, siga las instrucciones de la comunidad
en línea Ubuntu: "Desactive AppArmor".
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Una vez que haya desactivado AppArmor, no aparecerán entradas que indiquen que AppArmor esté
activado en los archivos de registro de StorageGRID.

Configurar la red host (Ubuntu o Debian)

Una vez finalizada la instalación de Linux en los hosts, puede que deba realizar alguna
configuración adicional para preparar un conjunto de interfaces de red en cada host
adecuado para la asignación a los nodos StorageGRID que se pondrá en marcha más
adelante.

Lo que necesitará

• Ha revisado el Directrices para redes de StorageGRID.

• Ha revisado la información sobre requisitos de migración de contenedores de nodos.

• Si utiliza hosts virtuales, ha leído el Consideraciones y recomendaciones para la clonación de direcciones
MAC antes de configurar la red del host.

Si utiliza equipos virtuales como hosts, debe seleccionar VMXNET 3 como adaptador de red
virtual. El adaptador de red VMware E1000 ha provocado problemas de conectividad con
contenedores StorageGRID puestos en marcha en ciertas distribuciones de Linux.

Acerca de esta tarea

Los nodos de grid deben poder acceder a la red de grid y, opcionalmente, a las redes de administrador y
cliente. Para proporcionar este acceso, debe crear asignaciones que asocien la interfaz física del host con las
interfaces virtuales para cada nodo de grid. Cuando se crean interfaces de host, se utilizan nombres
descriptivos para facilitar la puesta en marcha en todos los hosts y para habilitar la migración.

La misma interfaz se puede compartir entre el host y uno o varios nodos. Por ejemplo, podría usar la misma
interfaz para el acceso al host y el acceso a la red de administrador de nodo para facilitar el mantenimiento del
host y del nodo. Aunque el host y los nodos individuales pueden compartir la misma interfaz, todos deben
tener direcciones IP diferentes. Las direcciones IP no se pueden compartir entre los nodos ni entre el host y
ningún nodo.

Puede utilizar la misma interfaz de red de host para proporcionar la interfaz de red de cuadrícula para todos
los nodos StorageGRID del host; puede utilizar una interfaz de red de host diferente para cada nodo; o puede
hacer algo entre ambos. Sin embargo, normalmente no debería proporcionar la misma interfaz de red host
que las interfaces de red de Grid y Admin para un solo nodo, o bien como la interfaz de red de cuadrícula para
un nodo y la interfaz de red de cliente para otro.

Puede completar esta tarea de muchas maneras. Por ejemplo, si sus hosts son máquinas virtuales y va a
implementar uno o dos nodos de StorageGRID para cada host, puede simplemente crear el número correcto
de interfaces de red en el hipervisor y utilizar una asignación de 1 a 1. Si va a poner en marcha varios nodos
en hosts con configuración básica para su uso en producción, puede aprovechar el soporte de la pila de red
de Linux para VLAN y LACP para la tolerancia a fallos y el uso compartido de ancho de banda. En las
siguientes secciones, se ofrecen enfoques detallados de estos dos ejemplos. No es necesario utilizar ninguno
de estos ejemplos; puede utilizar cualquier método que satisfaga sus necesidades.
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No utilice dispositivos de enlace o puente directamente como interfaz de red de contenedores.
De esta manera, se podría evitar el inicio del nodo causado por un problema de kernel con el
uso de MACVLAN con dispositivos de enlace y puente en el espacio de nombres del
contenedor. En su lugar, utilice un dispositivo que no sea de vínculo, como un par VLAN o
Ethernet virtual (veth). Especifique este dispositivo como la interfaz de red en el archivo de
configuración del nodo.

Consideraciones y recomendaciones para la clonación de direcciones MAC

La clonación de direcciones MAC hace que el contenedor utilice la dirección MAC del host y el host utilice la
dirección MAC de una dirección que especifique o una generada aleatoriamente. Debe utilizar la clonación de
direcciones MAC para evitar el uso de configuraciones de red en modo promiscuo.

Activación de la clonado de MAC

En algunos entornos, la seguridad se puede mejorar mediante el clonado de direcciones MAC porque permite
utilizar un NIC virtual dedicado para la red de administración, la red de cuadrícula y la red de cliente. Si el
contenedor utiliza la dirección MAC de la NIC dedicada en el host, podrá evitar el uso de configuraciones de
red en modo promiscuo.

La clonación de direcciones MAC está pensada para utilizarse con instalaciones de servidores
virtuales y puede que no funcione correctamente con todas las configuraciones de dispositivos
físicos.

Si no se puede iniciar un nodo debido a que una interfaz objetivo de clonado MAC está
ocupada, es posible que deba establecer el enlace a "inactivo" antes de iniciar el nodo.
Además, es posible que el entorno virtual pueda evitar la clonación de MAC en una interfaz de
red mientras el enlace está activo. Si un nodo no puede configurar la dirección MAC e iniciar
debido a una interfaz que está ocupada, configurar el enlace a "inactivo" antes de iniciar el nodo
puede solucionar el problema.

La clonación de direcciones MAC está deshabilitada de forma predeterminada y debe establecerse mediante
claves de configuración de nodos. Debe habilitarla cuando instala StorageGRID.

Hay una clave para cada red:

• ADMIN_NETWORK_TARGET_TYPE_INTERFACE_CLONE_MAC

• GRID_NETWORK_TARGET_TYPE_INTERFACE_CLONE_MAC

• CLIENT_NETWORK_TARGET_TYPE_INTERFACE_CLONE_MAC

Si se establece la clave en "verdadero", el contenedor utilizará la dirección MAC de la NIC del host. Además,
el host utilizará la dirección MAC de la red de contenedores especificada. De forma predeterminada, la
dirección del contenedor es una dirección generada aleatoriamente, pero si ha definido una utilizando la
_NETWORK_MAC la clave de configuración del nodo, en su lugar, se usa esa dirección. El host y el contenedor
siempre tendrán direcciones MAC diferentes.

Al habilitar la clonación MAC en un host virtual sin habilitar también el modo promiscuo en el
hipervisor, es posible que la red de host Linux utilice la interfaz del host para dejar de funcionar.
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Casos de uso de clonación DE MAC

Existen dos casos de uso a tener en cuenta con la clonación de MAC:

• Clonado DE MAC no activado: Cuando el _CLONE_MAC La clave del archivo de configuración del nodo no
está establecida o se establece en "false", el host utilizará el NIC MAC host y el contenedor tendrá un
MAC generado por StorageGRID, a menos que se especifique un MAC en el _NETWORK_MAC clave. Si se
establece una dirección en la _NETWORK_MAC clave, el contenedor tendrá la dirección especificada en
_NETWORK_MAC clave. Esta configuración de claves requiere el uso del modo promiscuo.

• Clonado DE MAC activado: Cuando la _CLONE_MAC La clave del archivo de configuración del nodo se
establece en "true", el contenedor utiliza el NIC MAC del host y el host utiliza un MAC generado por
StorageGRID, a menos que se especifique un MAC en el _NETWORK_MAC clave. Si se establece una
dirección en la _NETWORK_MAC key, el host utiliza la dirección especificada en lugar de la generada. En
esta configuración de claves, no debe utilizar el modo promiscuo.

Si no desea utilizar la clonación de direcciones MAC y, más bien, permite que todas las
interfaces reciban y transmitan datos para direcciones MAC distintas a las asignadas por el
hipervisor, Asegúrese de que las propiedades de seguridad de los niveles de conmutador virtual
y grupo de puertos están configuradas en Aceptar para modo promiscuous, cambios de
dirección MAC y señales falsificadas. Los valores establecidos en el conmutador virtual pueden
ser anulados por los valores en el nivel de grupo de puertos, por lo que asegúrese de que la
configuración sea la misma en ambos lugares.

Para habilitar la clonación de MAC, consulte instrucciones para crear archivos de configuración de nodo.

Ejemplo de clonación EN MAC

Ejemplo de clonación MAC habilitada con un host que tiene la dirección MAC 11:22:33:44:55:66 para la
interfaz ens256 y las siguientes claves en el archivo de configuración del nodo:

• ADMIN_NETWORK_TARGET = ens256

• ADMIN_NETWORK_MAC = b2:9c:02:c2:27:10

• ADMIN_NETWORK_TARGET_TYPE_INTERFACE_CLONE_MAC = true

Resultado: El MAC host para ens256 es b2:9c:02:c2:27:10 y el MAC de la red de administración es
11:22:33:44:55:66

Ejemplo 1: Asignación de 1 a 1 a NIC físicas o virtuales

El ejemplo 1 describe una asignación sencilla de interfaz física que requiere poca o ninguna configuración en
el lado del host.
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El sistema operativo Linux crea las interfaces ensXYZ automáticamente durante la instalación o el arranque, o
cuando las interfaces se añaden en caliente. No se necesita ninguna configuración que no sea asegurarse de
que las interfaces estén configuradas para que se encuentren en funcionamiento automáticamente después
del arranque. Debe determinar qué red ensXYZ corresponde a qué red StorageGRID (Grid, Admin o Cliente)
para poder proporcionar las asignaciones correctas más adelante en el proceso de configuración.

Tenga en cuenta que en la figura se muestran varios nodos StorageGRID; sin embargo, normalmente usaría
esta configuración para máquinas virtuales de un solo nodo.

Si el switch 1 es un switch físico, debe configurar los puertos conectados a las interfaces de 10 G1 a 10 G3

para el modo de acceso y colocarlos en las VLAN que corresponda.

Ejemplo 2: Enlace LACP que transporta VLAN

En el ejemplo 2 se supone que está familiarizado con las interfaces de red de enlace y con la creación de
interfaces VLAN en la distribución Linux que está utilizando.

Acerca de esta tarea

El ejemplo 2 describe un esquema genérico, flexible y basado en VLAN que facilita el uso compartido de todo
el ancho de banda de red disponible en todos los nodos de un único host. Este ejemplo se aplica
especialmente a hosts con configuración básica.

Para entender este ejemplo, supongamos que tiene tres subredes distintas para las redes Grid, Admin y Client
en cada centro de datos. Las subredes se encuentran en VLAN independientes (1001, 1002 y 1003) y se
presentan al host en un puerto de tronco enlazado con LACP (bond0). Usted configuraría tres interfaces VLAN
en el enlace: Bond0.1001, bond0.1002, y bond0.1003.

Si requiere VLAN y subredes independientes para redes de nodos en el mismo host, puede agregar interfaces
VLAN en el vínculo y asignarlas al host (mostrado como bond0.1004 en la ilustración).
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Pasos

1. Agregue todas las interfaces de red físicas que se utilizarán para la conectividad de red de StorageGRID
en un único vínculo de LACP.

Utilice el mismo nombre para el enlace en cada host, por ejemplo, bond0.

2. Cree interfaces VLAN que utilicen este vínculo como su "'dispositivo físico asociado," using the
standard VLAN interface naming convention `physdev-name.VLAN ID.

Tenga en cuenta que los pasos 1 y 2 requieren una configuración adecuada en los conmutadores EDGE
que terminan los otros extremos de los enlaces de red. Los puertos del switch perimetral también deben
agregarse a un canal de puerto LACP, donde se debe configurar como tronco y donde se puede pasar
todas las VLAN requeridas.

Se proporcionan archivos de configuración de interfaz de muestra para este esquema de configuración de
red por host.

Información relacionada

Ejemplo /etc/network/interfaces

Configurar el almacenamiento del host

Se deben asignar los volúmenes de almacenamiento en bloque a cada host.
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Lo que necesitará

Ha revisado los siguientes temas, que le proporcionan información necesaria para realizar esta tarea:

Los requisitos de almacenamiento y rendimiento

Requisitos de migración de contenedores de nodos

Acerca de esta tarea

Al asignar volúmenes de almacenamiento en bloque (LUN) a los hosts, utilice las tablas de «requisitos de
almacenamiento» para determinar lo siguiente:

• Número de volúmenes necesarios para cada host (según la cantidad y los tipos de nodos que se pondrán
en marcha en ese host)

• Categoría de almacenamiento para cada volumen (es decir, datos del sistema o datos de objetos)

• El tamaño de cada volumen

Utilizará esta información, así como el nombre persistente asignado por Linux a cada volumen físico cuando
implemente nodos StorageGRID en el host.

No es necesario realizar particiones, formatear ni montar ninguno de estos volúmenes; solo
tiene que asegurarse de que son visibles para los hosts.

Evite utilizar archivos especiales de dispositivos «'RAW'» (/dev/sdb, por ejemplo) al redactar la lista de
nombres de volumen. Estos archivos pueden cambiar entre reinicios del host, lo que impacta en el
funcionamiento correcto del sistema. Si utiliza LUN de iSCSI y accesos múltiples de asignación de
dispositivos, considere la posibilidad de utilizar alias multivía en el /dev/mapper directorio, especialmente si
la topología SAN incluye rutas de red redundantes al almacenamiento compartido. De forma alternativa,
puede utilizar los enlaces programables creados por el sistema en /dev/disk/by-path/ para los nombres
de dispositivos persistentes.

Por ejemplo:

ls -l

$ ls -l /dev/disk/by-path/

total 0

lrwxrwxrwx 1 root root  9 Sep 19 18:53 pci-0000:00:07.1-ata-2 -> ../../sr0

lrwxrwxrwx 1 root root  9 Sep 19 18:53 pci-0000:03:00.0-scsi-0:0:0:0 ->

../../sda

lrwxrwxrwx 1 root root 10 Sep 19 18:53 pci-0000:03:00.0-scsi-0:0:0:0-part1

-> ../../sda1

lrwxrwxrwx 1 root root 10 Sep 19 18:53 pci-0000:03:00.0-scsi-0:0:0:0-part2

-> ../../sda2

lrwxrwxrwx 1 root root  9 Sep 19 18:53 pci-0000:03:00.0-scsi-0:0:1:0 ->

../../sdb

lrwxrwxrwx 1 root root  9 Sep 19 18:53 pci-0000:03:00.0-scsi-0:0:2:0 ->

../../sdc

lrwxrwxrwx 1 root root  9 Sep 19 18:53 pci-0000:03:00.0-scsi-0:0:3:0 ->

../../sdd
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Los resultados serán distintos para cada instalación.

Asigne nombres descriptivos a cada uno de estos volúmenes de almacenamiento en bloques para simplificar
la instalación inicial de StorageGRID y los procedimientos de mantenimiento futuros. Si se utiliza el
controlador multivía del asignador de dispositivos para acceder de forma redundante a volúmenes de
almacenamiento compartido, es posible utilizar el alias en su /etc/multipath.conf archivo.

Por ejemplo:

multipaths {

     multipath {

          wwid 3600a09800059d6df00005df2573c2c30

          alias docker-storage-volume-hostA

     }

     multipath {

          wwid 3600a09800059d6df00005df3573c2c30

          alias sgws-adm1-var-local

     }

     multipath {

          wwid 3600a09800059d6df00005df4573c2c30

          alias sgws-adm1-audit-logs

     }

     multipath {

          wwid 3600a09800059d6df00005df5573c2c30

          alias sgws-adm1-tables

     }

     multipath {

          wwid 3600a09800059d6df00005df6573c2c30

          alias sgws-gw1-var-local

     }

     multipath {

          wwid 3600a09800059d6df00005df7573c2c30

          alias sgws-sn1-var-local

     }

     multipath {

          wwid 3600a09800059d6df00005df7573c2c30

          alias sgws-sn1-rangedb-0

     }

     …

Esto hará que los alias aparezcan como dispositivos de bloque en el /dev/mapper directorio en el host, lo
que permite especificar un nombre descriptivo y de fácil validación cada vez que una operación de
configuración o mantenimiento requiere especificar un volumen de almacenamiento de bloques.
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Si configura un almacenamiento compartido para que sea compatible con la migración de
nodos StorageGRID y con la función multivía de asignación de dispositivos, puede crear e
instalar un común /etc/multipath.conf en todos los hosts ubicados conjuntamente. Solo
hay que asegurarse de usar un volumen de almacenamiento de Docker diferente en cada host.
El uso de alias e incluir el nombre de host de destino en el alias de cada LUN de volumen de
almacenamiento de Docker facilitará su recordatorio y le recomienda que lo haga.

Información relacionada

Los requisitos de almacenamiento y rendimiento

Requisitos de migración de contenedores de nodos

Configure el volumen de almacenamiento de Docker

Antes de instalar Docker, es posible que tenga que formatear el volumen de
almacenamiento de Docker y montarlo en /var/lib/docker.

Acerca de esta tarea

Puede omitir estos pasos si tiene pensado utilizar almacenamiento local para el volumen de almacenamiento
de Docker y tener suficiente espacio disponible en la partición de host que contiene /var/lib.

Pasos

1. Cree un sistema de archivos en el volumen de almacenamiento de Docker:

sudo mkfs.ext4 docker-storage-volume-device

2. Monte el volumen de almacenamiento de Docker:

sudo mkdir -p /var/lib/docker

sudo mount docker-storage-volume-device /var/lib/docker

3. Añada una entrada para docker-Storage-volume-device a /etc/fstab.

Este paso garantiza que el volumen de almacenamiento se vuelva a montar automáticamente después de
reiniciar el host.

Instale Docker

El sistema StorageGRID se ejecuta en Linux como una colección de contenedores de
Docker. Antes de instalar StorageGRID, debe instalar Docker.

Pasos

1. Siga las instrucciones para su distribución de Linux para instalar Docker.

Si Docker no se incluye con su distribución de Linux, puede descargarla en el sitio web de
Docker.
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2. Para asegurarse de que Docker se ha activado y se ha iniciado, ejecute los dos comandos siguientes:

sudo systemctl enable docker

sudo systemctl start docker

3. Confirme que ha instalado la versión esperada de Docker; para ello, introduzca lo siguiente:

sudo docker version

Las versiones cliente y servidor deben ser 1.11.0 o posterior.

Información relacionada

Configurar el almacenamiento del host

Instale los servicios de host StorageGRID

Se utiliza el paquete StorageGRID DEB PARA instalar los servicios de host de
StorageGRID.

Acerca de esta tarea

Estas instrucciones describen cómo instalar los servicios host desde los paquetes DEB. Como alternativa,
puede usar los metadatos del repositorio de APT incluidos en el archivo de instalación para instalar los
paquetes DEB de forma remota. Consulte las instrucciones del repositorio de APT para su sistema operativo
Linux.

Pasos

1. Copie los paquetes StorageGRID DEB en cada host o déjelos disponibles en el almacenamiento
compartido.

Por ejemplo, colóquelos en el /tmp directory, para poder utilizar el comando de ejemplo en el paso
siguiente.

2. Inicie sesión en cada host como raíz o utilice una cuenta con permiso sudo y ejecute los siguientes
comandos.

Debe instalar el images primero el paquete, y el service segundo paquete. Si colocó los paquetes en un
directorio distinto de /tmp, modifique el comando para reflejar la ruta de acceso utilizada.

sudo dpkg --install /tmp/storagegrid-webscale-images-version-SHA.deb

sudo dpkg --install /tmp/storagegrid-webscale-service-version-SHA.deb
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Python 2.7 ya debe estar instalado antes de poder instalar los paquetes StorageGRID. La
sudo dpkg --install /tmp/storagegrid-webscale-images-version-SHA.deb

el comando fallará hasta que lo haya hecho.
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